

这个五一，来尝尝鲜脆的甜瓜吧

喻屯镇首届“喻见瓜香”甜瓜季五一长假盛大开启

汪洸 济宁报道 通讯员 杨洁

4月28日，任城区在喻屯镇举办首届“喻见瓜香”甜瓜季活动采访采风活动新闻媒体见面会。

本届“喻见瓜香”甜瓜季活动主题为：来喻屯，赴一场甜蜜之约。由喻屯镇主办，山东爱福地生物股份有限公司和山东恒周律景区管理有限公司协办，定于5月1日至5月5日在喻屯镇鹿鸣岛举办。在本次甜瓜季上，主办方精心准备了8项特色节庆活动，分别是瓜王争霸赛、吃瓜大赛、文艺汇演活动、健康义诊活动、家电展销活动、探索寻宝活动、摸鱼比赛和说媒活动，让每一个与

会的游客朋友都能参与其中，欢乐互动。

此外，岛上还设置了5大功能区域，分别是甜瓜大集、美食街区、书画艺术长廊、儿童乐园和露营嘉年华，涉及产品展销、美食餐饮、休闲娱乐等多个方面，供参与节庆活动的游客群众游玩。

喻屯镇坚决贯彻落实市、区乡村振兴“百区千村”三年行动计划，依托南四湖流域丰富的自然资源优势，按照地域互邻、资源互通、产业互动原则，推动强村带动、弱村聚能、项目领动，探索发展了“合伙干、科技帮、产业兴、农民富”的乡村振兴喻屯模式。

该镇规划建设了“滨湖水乡”“活力水

乡”“创智水乡”“城郊休闲”“甜香喻屯”五个乡村振兴示范片区，其中，“滨湖水乡”乡村振兴示范片区立足于现代渔业、近郊游消费拉动，推动农文旅商融合发展，初步实现了三产融合、村强民富的乡村振兴效果。

作为喻屯镇首届“喻见瓜香”甜瓜季的主角，喻屯甜瓜向来因个大皮薄、甜脆多汁、气味芳香、含糖量高、口感好而深受消费者喜爱。为保证喻屯甜瓜的品质，喻屯镇在区农业农村部门的指导帮助下，推广绿色标准化甜瓜种植。主要通过精选优质抗病甜瓜品种，采用农业、生物、物理等手段防控病虫害，增施生物有机肥替代化肥，不再一味追求甜瓜产量，而是注重甜瓜的



喻屯镇瓜农喜获丰收。

“品质”和“品牌”。目前喻屯甜瓜已发展了30多个不同口感的优质品种，较好地满足市场需求。